



Около 150 паломников и гостей молились за богослужением в престольный праздник Свято-Георгиевского мужского монастыря в немецком Гётшендорфе

6 мая 2012 года, в день памяти святого великомученика Георгия Победоносца, в Свято-Георгиевском мужском монастыре в Гётшендорфе, что в 80 километрах от германской столицы, прошли торжества по случаю престольного праздника обители.

По благословению архиепископа Берлинского и Германского Феофана Божественную литургию возглавил наместник монастыря игумен Даниил (Ирбитс). Игумену Даниилу сослужили насельники обители в священном сане: иеромонах Даниил (Долгов), иеромонах Гавриил (Кронштадт), иеромонах Мартин (Бауер), первый протодиакон Воскресенского кафедрального собора в Берлине Виталий Садаков.

За литургией также молились представители российского Посольства в Германии, представители Министерства иностранных дел Федеративной Республики Германии, а также гости, прибывшие из Москвы и Санкт-Петербурга.

После Божественной литургии игумен Даниил (Ирбитс) обратился к молящимся со словами приветствия, поблагодарил за общую молитву многочисленных паломников, прибывших из Берлина, Ростка, Ганновера, Лейпцига и Дрездена. В этот день, по информации **сайта Берлинско-Германской епархии Русской Православной Церкви**, Свято-Георгиевский монастырь принял около 150 паломников и гостей.

По завершении службы для всех участников празднования была устроена братская трапеза, после которой игумен Даниил показал гостям строящийся на территории монастыря храм во имя святого великомученика Георгия Победоносца, а также рассказал о перспективах дальнейших работ по устройению обители.

Служба коммуникации ОВЦС